

市委组织部深入学习贯彻省委书记楼阳生讲话精神

本报讯 (记者 杜林波) 6月9日,市委组织部召开部务会议,传达学习河南省委书记楼阳生主持召开市委书记市长工作汇报会上的讲话精神,结合组织工作实际,研究谋划贯彻落实的思路举措。市委常委、组织部长岳文华出席会议并讲话。

岳文华指出,要把学习省委书记楼阳生讲话精神与习近平视察河南重要讲话精神结合起来,学深悟透,组织部机关全体同志共同学,切实把楼阳生书记讲话精神领会透彻。

岳文华要求,要深刻领会楼阳生书记讲话的重要意义。下一步,要重点抓

好换届工作,对换届中的具体问题超前谋划、提前准备,不打无准备之仗。同时,要加大换届风气督导检查力度,确保换届风清气正、换出新气象,圆满完成换届工作任务。要抓好部机关党史学习教育,把党史作为一项极其重要的工作来抓,确保学深悟透、领会精髓,并用

学习成果指导今后的工作。要抓好庆祝建党100周年系列活动的落实,切实提高思想认识,把筹备好、开展好我市庆祝中国共产党成立100周年活动作为全年工作的一件大事,压实责任、各负其责,全力以赴做好庆祝建党100周年活动各项工作。②18

市老干部书画摄影作品展开幕

本报讯 (记者 杜林波) 6月10日,庆祝中国共产党成立100周年周口市老干部书画摄影作品展开幕。市领导岳文华、杨永志、梁建松、李海燕,市老领导李洪民、穆仁先、李海龙出席开幕式。

岳文华在讲话中希望,广大老干部积极参与到老年文化事业高质量发展中来,继续发挥参谋、宣传、引导和桥

梁纽带的作用,坚定文化自信,坚持为人民创作、为时代挥毫,以笔墨形象展现中华气度,以精品力作阐释中华美学,以精彩瞬间传承中华文化,充分发挥文以载道、以艺弘道的重要作用,创作出更多更好的书画、摄影作品,为推动中华传统文化繁荣发展、绘就中原更加出彩周口特色添彩画卷作出新的贡献。

据悉,此次展出的200余幅书画、摄影作品,以书言志,以画寄情,以影抒意,融注了广大老干部的品格和心血,写出了胸襟气概,画出了心声境界,照出了精彩瞬间。作品或气势磅礴,或端庄隽永,或意境深远,或气韵生动,主题鲜明、题材新颖、内容向上,集中反映了

时代主旋律,充分展示了新时代老干部书画、摄影爱好者的精神风貌和艺术追求,讴歌了党的光辉历程和丰功伟绩,蕴含着广大离退休干部离岗不离党、退休不褪色,心系周口发展,关心文化建设的可贵精神,体现了广大老干部为党和人民的事业增添正能量的生动实践和丰硕成果。②6

代表委员走进周报演播间

本报讯 (记者 乔小纳) 为更好传达两会声音,实时报道民生关切,6月8日起,周口报业融媒体邀请人大代表、政协委员走进周报演播间,畅谈两会热点。

截至记者发稿,已有4名代表委员走进周报演播间。市政协委员、周口市杂技家协会主席张玉玺带来“提升杂技专业人才培养 夯实杂技事业发展基

础”的提案,提出要通过对周口杂技教育规范化来夯实产业发展基础,通过举办2022年中国杂技春晚来扩大周口“中国杂技之乡”影响力,同时让周口老百姓一饱眼福。市人大代表、淮阳区四通镇时庄行政村党支部书记时兴荣提出“关于淮阳时庄遗址保护发掘利用的建议”,从历史文化的角度讨论时庄遗址的价值、从保护的角度谈遗址开发的

问题,护工质量提高是当前老百姓颇为关注的民生实事……6月10日起,代表委员访谈将在中华龙都网、周道APP、周口日报视频号陆续发布。

2020年10月,周报演播间启用以来,成为周口好声音、正能量的又一有效传递渠道。演播间配备多功能节目录制区域、大屏预览系统、虚拟数字系统、先进导播系统等,是周口报业传媒集团重点打造的高科技、高规格,高质量的融媒体演播平台。本次两会代表委员走进演播间,为民生话题传播、代表观点展示提供良好契机,为周口发展传达新声。②10

周口市第七届中华龙舟大赛精彩落幕



公 告

经研究,西华县豫资投资发展有限责任公司拟通过公开遴选的方式,引入合作伙伴,对公司名下宗国有建设用地共同开发建设。

一、项目概况

建设项目建设位于教育大道南侧、规划昆山二路东侧,面积41896.35m²,规划用途为商住用地;总地价8800万元,保证金5000万元。

二、合作伙伴条件:1.具有独立法人资格,财务状况良好;2.具有丰富的开发投资建设和公司项目运营经验;3.

具有较高的社会责任感和足够的资金实力支持项目运营,能够提供合法有效的履约能力证明;4.承诺向我公司提供的全部文件材料真实、合法、完整。

三、报名时间及要求:2021年6月11日至2021年6月17日,有意向者需按照要求缴纳保证金并提供以下资料:1.企业营业执照;2.单位法定代表人身份证;3.保证金银行回执。

四、其他事项
1.有意向者可向我公司索取《合作开发协议》范本及合作地块相关资料;
2.如合作意向单位超过两家(含两家),我公司将委托拍卖公司进入竞买程序,缴纳保证金的意向合作单位自动获得竞买资格,我公司将于最终竞得者签订《合作开发协议》。
3.相关合作事项的解释权归我公

司所有。如果最终未达成合作,我公司将在5个工作日内退还保证金,意向方为此产生的相关费用我公司不承担。

联系人:朱先生
联系电话:18939413919
保证金交纳账户
户名:西华县豫资投资发展有限责任公司
账号:411628010110068301
开户行:中原银行西华支行
西华县豫资投资发展有限责任公司
2021年6月11日

招标公告

一、项目基本情况与招标范围 1.项目名称:周口怡和玺前期物业服务项目,位于周口市东新区纬十二路以北,北四路以西,占地面积3233920m²,总建筑面积110998.18m²。2.招标范围:周口怡和玺前期物业服务项目物业管理全部内容。

二、项目预算:每年392万元。

三、服务期限:按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业、并签订物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求 1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括获得总公司授权的分公司);2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业管理行业协会监管;3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力;4.有依法缴纳税金的良好记录,参加招标活动近三年内,在经营活动无重大违法记录;5.投标人拟派项目经理须具有物

业项目经理证书或物业管理师证书;

五、报名信息 1.河南省物业管理综合监管平台和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时间和地点:报名时间2021年6月11日至18日8:00-17:00。地点:周口市川汇区八一大道百盛国际1915。3.报名时需提供资料:企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证件(或被委托人身份证件)及投标人资格要求中的全部资料。4.招标文件售价:300元/本,售后不退。

六、发布公告的媒介 本次招标公告

在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业行业服务协会网站、《周口日报》、《周口晚报》同步发布。

七、开标时间及地点 1.开标时间(即投标文件接收截止时间)2021年7月5日15:00。2.开标地点:周口市文明路北段物业协会会议室。

八、招标联系事项 招标人:周口市新怡置业有限公司,崔迎春:1827287287;招标代理机构:河南泽果工程管理有限公司,娄志国,13015503251。

遗失声明

设银行开户许可证遗失,开户许可证号:J5088000651901,声明作废。

2021年6月11日

●太康县兴州物业管理有限公司开户许可证丢失,核准号:J5085000101402,声明作废。

2021年6月11日

●周口市淮阳区纪委监委

减资公告

周口市鸿运通港口货物运输有限公司(统一社会信用代码:91411600574980095U,注册号:41169200009557)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减资,注册资本由人民币3000万元减少至人民币500万元,请债权人自登报之日起45日内向本公司申请债权。

周口市鸿运通港口货物运输有限公司

2021年6月11日

“红色动力”赋能新衡阳

衡阳日报记者 张文凯



衡阳城市新貌。

图片由衡阳日报社提供

在湖南衡阳,“湘南学联”闻名遐迩。大革命时期毛泽东同志5次来衡阳,其中有两次住在这里。

青瓦屋面、杉木板墙、雕花门窗,位于湘江东岸的这处建筑,是当时一个名为“浮桥公所”管理机构所在地。就是这处原本并不起眼的普通建筑,1919年6月成为了湘南学生联合会总部办公地,见证了风起云涌、波澜壮阔的湘南革命史。

湘南热血青年从这里走上革命道路

湘南学联在衡阳组织开展了如火如荼的爱国学生运动,引起了当时身在长沙的毛泽东的极大关注。1921年10月、1922年4月,他先后两次来到衡阳,传播马列主义,指导学生运动、发展党的组织。两次来衡阳,他都住在湘南学联。期间,他发表了三次讲演,创建了衡阳第一个党小组——中共湖南省立三师小组。

第一次来是夏明翰同志陪同的,那时他刚出席党的一大回湘不久。第二次来,他在湖南三师和湘南学联作了两次讲演。这两次来衡促成许多湘南地区的热血青年走上了革命道路。”湘南学联纪念馆馆长伍莉兰介绍说,1921年10月,毛泽东同志在衡阳亲自发展了蒋先云、黄静源、唐朝英、蒋穗青加入中国共产党,这是衡阳的第一批党员。蒋先云后来考入黄埔军校,成为“黄埔三杰”之一。

“湘南学联和湖南三师是我党初创时期、大革命时期湘南地区革命运动的中心,不仅为湘南地区党组织的创建和革命运动的展开作出了不朽的贡献,而且为中国革命培养和造就了一大批骨干人才。”伍莉兰说,湘南学联纪念馆开馆53年来,接待的观众达1000万人次以上。现在,每天都有大批的党员干部和师生前来参观“打卡”,追寻红色足迹。

“以枪杆子对付枪杆子”著名论断在这里提出

随着大革命的潮起,毛泽东同志把关注的目光重点转向了农民运动。1925年秋,他在赴广州途经衡阳时提出:湘南执委要派党团骨干到广州农讲所、政治讲习所学习,培养农运骨干。1927年1月,他从湘乡进入衡山境内,对衡山农民运动进行了为期10天

的考察,随后写出了著名的《湖南农民运动考察报告》。6月,正是“四一二”反革命政变之后、大革命遭受严重摧残之际,他再次来到衡山,考察这里的农民武装斗争情况,提出了“以枪杆子对付枪杆子”的著名论断。

“除了以上5次,新中国成立后,毛泽东同志还来过一次衡阳。”衡阳市市委党史研究室副主任谢志成对记者说,1960年1月,毛泽东同志所乘专列在衡阳周家坳火车站停留时,专门听取衡阳工业生产情况汇报后,动情地说衡阳“将来会更好”。

衡阳,一方红色热土。从这片1.5万多平方公里的土地上,走出了一大批优秀共产党人,以“敢教日月换新天”的豪情,谱写了一曲曲感天动地的时代壮歌。

“红色动力”赋能新时代衡阳改革发展

走出湘南学联纪念馆,站在湘江东岸秀美的风光带上远眺,衡阳100年来的变化尽收眼底。

过去的浮桥早已不见踪影,公铁两用桥、船山大桥及环线桥、高速公路桥、高铁专用桥、过江隧道等过江通道密布湘江城区段。

沿着湘江风风光带南行,退省庵(彭玉麟故居)、欧阳故宅(曾国藩岳父在衡阳城内居所)静卧于高楼间。再往南4公里处,船山书院重现昔日风姿。隔江北眺,被誉为“天下四大书院”之一的石鼓书院,屹立千年。

“红色动力”赋能新衡阳。如今,衡阳拥有世界上最大的无缝钢管生产基地、全球最大的变压器生产基地,“恒飞电缆”助力“神舟”系列宇宙飞船载人飞天……

历史与现实辉映,这些沉淀着衡阳历史的标志性符号,见证着衡阳百年来的历史性巨变。

当前,衡阳正大力实施“三高四新”战略,在产业链建设、园区升级、企业上市、要素支撑、营商环境、产业升级、人才引进等方面着力构建新发展格局,重点瞄准生态绿色食品、轻工纺织、汽车、生物医药等14条产业链补链强链延链,全力以赴化政策机遇为发展机遇,紧扣建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市目标,努力建设富饶美丽幸福的新衡阳。②18



俯瞰东洲岛。

图片由衡阳日报社提供

红色血脉永流传

张文凯

衡阳是全国较早燃起革命烈火的地区之一,是湘南地区早期革命活动的策源地和大本营。这座红色城市、英雄城市,拥有丰厚的红色资源,它们如同精神养分,亦深深地融进了一代代衡阳人的血脉。

抚今追昔,回望百年。我们要从

这片红色沃土里吸取真理智慧和信仰力量,让党史学习教育“活”起来、“火”起来,以奋进者的姿态走好新时代的长征路。我们要到基层群众中去,拜人民为师,向人民学习,让红色血脉永流传、依靠群众得胜利,以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷。



指导:中华全国新闻工作者协会

主办:中国地市报研究会 中国地市报编辑部 周口日报